

习近平就研究吸收网民对党的二十大相关工作意见建议作出重要指示强调

善于通过互联网等各种渠道 问需于民问计于民 更好倾听民声尊重民意顺应民心

新华社北京6月26日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日就研究吸收网民对党的二十大相关工作意见建议作出重要指示强调,党的二十大是党和国家政治生活中的一件大事。围绕党的全国代表大会相关工作开展网络征求意见,是全党全社会为国家发展、民族复兴献计献策的一种有效方式,也是全过程人民民主的生动体现。

这次网络征求意见活动,是以习近平同志为核心的党中央高度重视、积极参与,提出了许多具有建设性的意见和建议,有关方面要认真研究、充分吸收。要总结这次活动的成功做法,走好新形势下的群众路线,善于通过互联网等各种渠道问需于民、问计于民,更好倾听民声、尊重民意、顺应民心,把党和国家各项工作做得更好。

根据习近平总书记今年2月重要指示精神,党的二十大相关工作网络征求意见活动于4月15日至5月16日开展,在人民日报社、新华社、中央广播电视总台所属官网、新闻客户端以及“学习强国”学习平台分别开设专栏,听取全社会意见建议。活动得到广大人民群众广泛关注和参与,累计收到网民建言超过8542万条,为党的二十大相关工作提供了有益参考。

人民日报署名文章:

牢记中国共产党是什么、要干什么这个根本问题

——以习近平同志为核心的党中央扎实开展党内集中学习教育述评

新华社北京6月26日电 中国共产党人依靠学习走到今天,也必然要依靠学习走向未来。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央,先后部署开展了党的群众路线教育实践活动、“三严三实”专题教育、“两学一做”学习教育、“不忘初心、牢记使命”主题教育、党史学习教育等5次党内集中学习教育,力度之大、成效之显著,放眼百年党史都不多见。

在全党开展集中学习教育,是我们党推进自我革命的重要途径,也是一条重要经验。

习近平总书记指出:“党的十八大以来,我们先后开展一系列集中学习教育,一个重要目的就是教育引导全党牢记中国共产党是什么、要干什么这个根本问题,始终保持党同人民的血肉联系。”

紧扣这个根本问题,直面新形势新任务新挑战,党的十八大以来,5次集中学习教育一脉相承、次第展开,环环相扣、层层深入:

——2013年6月开始,以为民务实清廉为主要内容,党的群众路线教育实践活动自上而下分两批开展;

——2015年开始,围绕“三严三实”要求,“三严三实”专题教育在县级以上领导干部中开展,推动党的群众路线教育实践活动向纵深发展;

——2016年开始,“学党章党规、学系列讲话,做合格党员”学习教育在全体党员中开展,党内教育从“关键少数”向广大党员拓展、从集中性教育向经常性教育延伸;

——2019年5月底开始,以“守初心、担使命,找差距、抓落实”为总要求,以县处级以上领导干部为重点,“不忘初心、牢记使命”主题教育在全党开展;

——2021年开始,党史学习教育在全党开展,要求做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,教育引导全党同志学党史、悟思想、办实事、开新局。

5次集中学习教育,每一次都是理论武装的重要课堂,每一次都是自我革命的生动实践,每一次都是凝心聚力的奋进号角。

初心如磐,信念如山。党的各级组织深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想这一马克思主义中国化最新成果,广大党员、干部在学习热潮中接受全面深刻的政治教育、思想淬炼、精神洗礼,深刻领会“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,全党始终保持统一的思想、坚定的意志、协调的行动、强大的战斗力,团结成“一块坚硬的钢铁”,推动党和人民事业实现大发展大进步。

紧紧依偎着母亲的胸膛。25年来,“一国两制”在香港的实践取得举世公认的成功。香港在祖国大家庭中同兄弟姐妹一道奋斗发展,共享祖国繁荣富强的伟大荣光。展望未来,在中国梦的召唤下,新时代的香江传奇更加壮丽。

紫荆花永远盛开
钟华论

新华社北京6月26日电 时间的巨笔,总是在沧桑巨变中写就传奇。历史的感悟,往往在深情回望时更加真切。

沉浸在回归祖国25周年喜庆氛围中,700多万香港同胞意气风发、心潮激荡。25载春秋可鉴,五星红旗和紫荆花区旗,在香江之滨猎猎飘扬。25载岁月洗礼,中央政府赠送的金紫荆花雕塑沉静祥和、熠熠生辉。漂泊的日子实在是太过长久。归来的游子抖落衣襟上的尘埃,满怀赤诚,改进诊断、社区参与和风险评估水平,以及适当使用治疗方法、疫苗、病例追踪和隔离等公共卫生措施。他还呼吁世界卫生组织成员开展合作、分享信息、并与受影响的社区接触,以快速有效地传达防护措施。

世卫组织: 猴痘疫情暂不构成“国际关注的突发公共卫生事件”

新华社日内瓦6月25日电 世界卫生组织25日表示,最近在50多个国家和地区传播的猴痘疫情暂不构成“国际关注的突发公共卫生事件”。

该委员会的声明表示,一些专家成员提出“不应忽视(猴痘)向更广泛人群进一步持续传播的风险”,并强调猴痘病毒活动“多年来在世卫组织非洲区一些国家中一直被忽视,没有得到很好的控制”。

除一致承认猴痘疫情的紧急性外,紧急委员会还提出了一系列未来重新评估疫情的条件。例如,如果未来21天内报告的病例数增加,疫情在国际间或国家内部严重扩散,或者发病率、死亡率和住院率增加等,世卫组织总干事将重新召集该委员会作进一步评估。



习近平的文化情怀

“根深干壮才能枝繁叶茂”

新华社北京6月26日电 年逾六旬的赫哲族伊玛堪传承人吴桂凤每次唱起伊玛堪,总会想到6年前那个特殊的日子。

2016年5月24日,正在黑龙江考察调研的习近平总书记冒雨来到同江市八岔赫哲族乡八岔村。

参观赫哲族民俗、观看赫哲族伊玛堪说唱教学……习近平总书记赞扬赫哲族历史悠久、文化丰富,特别是渔猎技能高超、图案艺术精美、伊玛堪说唱很有韵味。

伊玛堪是赫哲族一项独有的口头说唱艺术,是赫哲人生活中不可缺少的民族艺术品类,一本记载着民族传承密码的“教科书”。

就在这次考察前一个多月,习近平总书记参加十二届全国人大四次会议黑龙江代表团审议。赫哲族全国人大代表刘蕾告诉总书记,在兴边富民工程政策帮扶下,他们的生活就像《乌苏里船歌》里唱的那样,走上了幸福路。她还邀请总书记去自己的家乡看看。

习近平总书记亲切地说,这首歌早就耳熟能详,还会哼唱。歌中描绘的就是中华民族大家庭和睦团结的美好景象。总书记还表示“一定去看看”。

诚挚的邀请,深情的承诺,是习近平总书记同赫哲族人民之间的深厚情谊,更是总书记对赫哲族文化传承的深切关怀。

党的十八大以来,习近平总书记始终关心民族文化保护和传承,他深刻指出:“各民族优秀传统文化都是中华文化的组成部分,中华文化是主干,各民族文化是枝叶,根深干壮才能枝繁叶茂。”

生于上世纪五十年代,吴桂凤很少离开八岔赫哲族乡,“小时候父母日出打鱼,日落归来。闲时父亲吹箫,母亲和着音乐跳民族舞蹈。”受父母影响,吴桂凤自小喜欢伊玛堪。

“赫哲族人虽少,但党和国家始终没有忘记我们。总书记的到来,让赫哲族伊玛堪唱得更加响亮。”吴桂凤高兴地说,“我们为身为中华民族大家庭的一员自豪而歌,为赫哲人的幸福而歌。”

习近平总书记的关怀,让赫哲族文化迎来了传承发展的春天。

在黑龙江省同江市,目前已建立起伊玛堪国家、省、市、县四级传承人体系。“如今的伊玛堪,不仅继续传唱赫哲人古老的英雄故事,更歌唱着祖国的伟大、民族的团结和赫哲人生活的蒸蒸日上。”吴桂凤说。

“总书记的关怀激励着我将更多精力投入到赫哲族文化传承上。”眼下,吴桂凤还是很忙,不仅在传习所讲课,还常常通过微信群授课。去年,吴桂凤还把《没有共产党就没有新中国》翻译成赫哲语,教给大家传唱。

为了更好地传播赫哲族民族文化,吴桂凤还当上了村里的民间艺术团团长。“我们创作《富饶的大河》《新旧社会对比》等作品,和乡亲们一起把跟着总书记奔向更美好明天的信心唱出来、跳出来。”吴桂凤说。

习近平总书记的关怀,让赫哲族文化迎来了传承发展的春天。

在黑龙江省同江市,目前已建立起伊玛堪国家、省、市、县四级传承人体系。“如今的伊玛堪,不仅继续传唱赫哲人古老的英雄故事,更歌唱着祖国的伟大、民族的团结和赫哲人生活的蒸蒸日上。”吴桂凤说。

“总书记的关怀激励着我将更多精力投入到赫哲族文化传承上。”眼下,吴桂凤还是很忙,不仅在传习所讲课,还常常通过微信群授课。去年,吴桂凤还把《没有共产党就没有新中国》翻译成赫哲语,教给大家传唱。

为了更好地传播赫哲族民族文化,吴桂凤还当上了村里的民间艺术团团长。“我们创作《富饶的大河》《新旧社会对比》等作品,和乡亲们一起把跟着总书记奔向更美好明天的信心唱出来、跳出来。”吴桂凤说。

我国首个海洋油气生产装备智能制造基地投产



这是6月26日拍摄的海油工程天津智能化制造基地(无人机照片)。

当日,记者从海洋石油工程股份有限公司获悉,我国首个海洋油气生产装备智能制造基地——海油工程天津智能化制造基地正式投产,这标志着中国海洋油气装备行业智能化转型实现重大突破。

该基地总面积约57.5万平方米,核心设施包括三大智能生产中心、七大辅助车间和八大总装工位,设计年产能达8.4万结构吨,拥有总长1631米、适合大型海洋工程船舶及浮式生产储卸油装置(FPSO)停靠的优质码头资源;应用了自动切割、自动打磨、智能组对、智能焊接、智能仓储等先进智能生产设备400余台套,实现了从材料入场到划

线、组对、打磨、焊接等车间预制流程的智能化。未来,该基地将重点发展油气生产平台及上部模块、FPSO模块、液化天然气(LNG)模块等高端海工产品,打造集海洋工程智能制造、油气田运维智慧保障以及海工技术原始创新研发平台等功能为一体的综合性基地。

新华社记者 赵子硕 摄

上海将有序开放餐饮堂食

新华社上海6月26日电 记者从26日举行的上海市新冠肺炎疫情防控新闻发布会上了解到,从6月29日起,辖区内无中风险地区且近一周内无社会面疫情的街镇,将有序开放餐饮堂食。

上海市商务委二级巡视员顾晓宜介绍,根据最新发布的《本市餐饮服务业复工复产疫情防控指引》(第三版),上海将实行堂食服务备案管理。餐饮企业向区防控办报备,经相关监管部门

门检查评估后,可恢复堂食。

根据这一指引要求,餐饮企业堂食实行限流管理,提倡预约、分时、错峰就餐。根据餐厅面积,大中型餐厅(经营面积150平方米以上)大堂按70%比例设置餐位,小型餐厅(经营面积150平方米以下)按最大承载量的50%比例控制就餐人数,实行隔位、错位入座。

在恢复堂食前,餐饮企业要对经营场所进行全面的预防性消毒,日常

经营中,每桌顾客就餐完毕离开后要及时对桌椅及餐具进行清洗消毒。顾客应科学佩戴口罩,持有72小时内核酸检测阴性证明,且测量体温无异常方可进店。

根据要求,上海还将依托大数据平台,加快推动餐饮业数字化治理,将餐饮业从业人员健康管理平台、场所码或“数字哨兵”监测平台和餐饮企业食品安全分级管理平台接入各区城运中心,实现“一网统管”。



专业源于专注,视频株洲工作室拥有专业视频摄制人才13名,创意文案、编导、摄像、剪辑均由经验丰富的记者担纲。

做视频,我们是专业的,提供以下服务:

- ▶ 短视频
- ▶ 宣传片
- ▶ 专题片摄制
- ▶ 微信视频号代运营
- ▶ 活动直播

视频合作请来电: 周婧 (15873352669)

视频投稿邮箱: 40751085@qq.com